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БЪЛГАРСКА НАЦИОНАЛНА ТЕЛЕВИЗИЯ 

УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ  

 

ПРОТОКОЛ № 07 

от заседание проведено на 18.02.2026 година 

 

 

 

 1. Във връзка с докладна записка от Директора на дирекция „Новини и актуални 

предавания“ за трансформиране на три щатни бройки от длъжност „редактор“, на длъжност 

„отговорен редактор“, редакция „ТВ Новини“, отдел „Новинарско съдържание“, направление 

„Новини“ и една щатна бройка от длъжност „младши репортер“ на длъжност „репортер“, отдел 

„Новинарско съдържание“, направление „Новини“, и становище от Директора на дирекция 

„Икономическа“, Управителният съвет, на основание чл. 62, т. 4 и т. 6 от Закона за радиото и 

телевизията, във връзка с чл. 7, ал. 3, т. 6 от Правилника за организацията и дейността на 

Управителния съвет на БНТ и чл. 25, ал. 1 от Вътрешните правила за дейността по управление на 

човешките ресурси на БНТ прие мотивите, свързани с изпълнението на критериите за кариерно 

израстване, заложени в структурата на дирекцията за длъжност „репортер“ и длъжност „отговорен 

редактор“ и дава съгласие. 

 2. Управителният съвет, на основание чл. 7, ал. 11, т. 7 от Правилника за организацията и 

дейността на Управителния съвет на БНТ, приема за сведение предоставената информация от 

Директора на дирекция „Търговска дейност и комуникации“ за сключени договори, реализирано 

рекламно време, приходи от продажба на реклама и спонсорство през месец януари 2026 година. 

3. Във връзка с писмо от Главното мюфтийство на Мюсюлманското изповедание за запис и 

излъчване на обръщение по повод настъпването на свещения за мюсюлманите празник Рамазан 

Байрам и становище от Директора на дирекция „Правна” и Директора на дирекция „Новини и 

актуални предавания“, Управителният съвет на основание чл. 53, ал. 1 от Закона за радиото и 

телевизията и съгласно чл. 7, ал. 3, т. 12 от Правилника за организацията и дейността на УС на 

БНТ, дава съгласие за запис и предоставяне на програмно време за заснемане и излъчване на 

обръщение на Главния мюфтия д-р Мустафа Хаджи на Мюсюлманското изповедание на 19 март 

2026 година, след емисията „По света и у нас“ в 12:00 часа по програма „БНТ 1”.  

4. Във връзка с взето от Управителния съвет решение да бъде спряно заснемането на 

документалната поредица „БНТ представя“, с изключение на филмите, които са в производствен 

период и докладна записка от Директора на дирекция „Програмно съдържание“ с предложение да 

се реализира допълнително филм, посветен на легендарния Вълчан войвода, с мотив, че Вълчан 

войвода е едно от най-легендарните имена в нашата история, а личността му е обект на множество 

митове и предания, Управителният съвет приема мотивите и с оглед на факта, че няма конкретни 

исторически извори и данни за житейския му път и той е един от образите, които са оставили ярка 

следа в родния фолклор, дава съгласие да бъде заснет и реализиран допълнително филм за 

поредицата „БНТ представя“, посветен на Вълчан войвода.  

5. Решението по точката не е публично. 

 6. Решението по точката не е публично.  


